
استبیان رضا المستفیدین
1,021 ردًا

نشر التحلیلات

10 /11 /2024 4:28 م استبیان رضا المستفیدین

https://docs.google.com/forms/d/1aKvWlX1zZVjmbDhJnkzYY4N1LPgscU_aLk7TipZ_z20/viewanalytics 1/14

2024م

https://docs.google.com/forms/d/1aKvWlX1zZVjmbDhJnkzYY4N1LPgscU_aLk7TipZ_z20/edit#start=publishanalytics


الصفة:
1,021 ردًا

ما مدى رضاك عن الخدمات الإلكترونیة المقدمة على موقع الجمعیة
1,021 ردًا

ما مدى سرعة التجاوب من إدارة الجمعیة
1,021 ردًا

ما مدى سھولة الوصول للخدمات
1,021 ردًا

ما مدى التجاوب مع الشكاوى
1,021 ردًا

نسخ

زائر
موظف بالجمعیة
من طلاب الجمعیة
معلم بالجمعیة
مشرف بالجمعیة

47.1 % 

44.6 % 
من طلاب الجمعیة
455 (44.6 % )

نسخ

راضي بدرجة عالیة
متوسطة
ضعیفة
ممتاز
غیر راضي
راضي
لا بأس
جید

21.3 % 

13.1 % 

37.8 % 

10.8 % 

جید
58 (5.7 % )

نسخ

بدرجة متوسطة
بدرجة ضعیفة
بدرجة عالیة
غیر متجاوب
ممتاز
راضي
جید
لا بأس
راضي بدرجة عالیة

15.7 % 

7.4 % 

9.3 % 

26.6 % 

30.1 % 

نسخ

ضعیفة
متوسطة
جیدة
ممتازة
ممتاز
راضي
جید
لا بأس

8 % 

9 % 

10.1 % 
26.6 % 

29.4 % 

نسخ

غیر راضي
جید
لا بأس
ممتازة
ممتاز
راضي
بدرجة كبیرة
متوسطة
ضعیفة

18.8 % 

9.9 % 

22.7 % 

25.5 % 

18.9 % 
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ما ھو تقییمك بشكل عام عن خدمات الجمعیة
1,021 ردًا

نسخ

ضعیفة
متوسطة
جیدة
ممتازة
ممتاز
راضي
جید
لا بأس

11.3 % 
28.2 % 

32 % 
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